

一个多小时,4名酒司机“落网”

全市“迅雷2012”集中统一行动日,共查处各类交通违法行为1165起

本报5月3日讯(记者 鞠平 钟建军 侯艳艳 通讯员 袁圣凯 李娜 曲涛 赵亚林 姜波) 3日,记者从烟台市交警部门获悉,在当天进行的文明交通示范公路及星级路创建第三次全市集中行动暨全市“迅雷2012”集中统一行动日中,全市共查处各类交通违法行为1165起,其中酒后驾驶14起(市区6起),无证驾驶21起,涉牌涉证125起。3日晚,记者跟随民警参与了集中行动,一个多小时,市区8个查处点共例行检查车辆1500多辆,其中4名司机因酒后驾驶被查处,其中一名酒驾者为韩国人。

3日晚8时,在烟台市西炮台路口,交警二大队的10名交警已经做好了例行检查的准备。在红灯期间,不少交警走进车流对车辆进行检查。十来分钟后,一辆车门上喷绘着福山区出租的出租车被

拦下,这辆车看着挺怪异,车顶灯喷着开发区的字样,车门上却是福山,司机所带的证件更奇怪,驾驶证只带了个副本,身份证没带,身份证号也记不下来,作为出租车司机还应该运营证,而他唯一的就是行驶证。最终交警将这位的哥带回队内核实身份。在检查中,记者发现,不少司机都“忘性”挺大,有六七位司机在接受检查时不好意思地说驾驶证忘带了,有的急忙打车回家拿,有的赶快要求家人送。

而在南大街建设银行附近和二马路派出所附近,交警一大队在此处设了两个查车点:一位司机“巧妙”地运用胶带,将车牌上的“F”变成了“E”;另外一位司机使用假试用号牌,还有不少车辆在单行道上逆行,上述违法行为,交警都依照相关规定进行了查处。

21时10分左右,在芝罘区解放路,交警一大队的民警发现了一辆黑色轿车自北向南行驶,看见民警在前方查车后,该车拐进了云龙胡同。民警立即跑上前去,将该车拦停。随后示意该车司机下车接受检查。经检测,该车驾驶员体内酒精含量达到了79.9mg/100ml,已构成酒后驾驶。醉酒0.1mg/100ml就构成醉酒驾车了,会被刑拘的。21时20分,一位韩国人驾车经过查车点,交警闻到这里司机身上有酒味,随后进行了酒精测试,结果显示已构成酒后驾驶。此后,记者了解到,在交警四大队设的两个查车点,查获了两名酒司机。

据介绍,截至5月3日22时,全市共查处各类交通违法行为1165起,其中,酒后驾驶14起(市区6起),无证驾驶21起,涉牌涉证125起。



交警对一名韩国男子进行酒精检测。本报记者 侯艳艳 摄

●现场直击

韩国男子酒后驾车:

“没想到喝一瓶啤酒会超标”

3日晚上9点20分,在大马路与滨海路交叉口附近,一辆黑色轿车由北向南缓慢地行驶。正在路口检查的交警一大队交警示意这辆车停下,要求司机出示驾驶证。

轿车里的中年男子一愣,似乎没听懂交警的指示,迟疑地拿出证件。交警示意司机哈一口气,司机微微张开口,小哈了一口气。

“晚上是不是喝酒了,感觉有酒气?”交警问

司机。“是喝了一点,感觉没事。”此时,车上的司机用不太流利的普通话说。交警随后查看司机驾驶证发现,这名司机是韩国人,目前在烟台居住。

随后交警对他进行了酒精含量检测。电子仪器上的检测数据显示,酒精含量达到了40mg/100ml,而正常标准应低于20mg/100ml,已经构成酒后驾车。

“晚上只喝了一瓶啤酒,没有事的。”罗先生告

诉记者,晚上他和几个朋友在一家酒店吃饭,由于要开车,他喝的酒很少。“了解中国关于酒驾入刑的法规吗?”交警问。“知道一些,韩国也有这个规定。”罗先生说,“真没想到喝一瓶啤酒会超标。”

查证罗先生酒后驾车行为属实后,交警暂扣了罗先生的驾驶证,并要求他15日内到交警一大队,届时交警将依照相关法规对他进行处理。(记者 侯艳艳)

客运司机违法致26名乘客滞留

揣着过期的驾照就敢开客车上路,3日上午,一辆烟台一行村的客车被查。车上26名乘客因此滞留。为保证乘客顺利坐车,交警帮忙联系车辆,助乘客正常转运。

9时许,烟台交警三大队在机场路海滨路口检查登记客运车辆发现,一辆满员的蓝色客运车辆行李仓内正常。但其驾驶员王某的驾驶证早已过期。该证件有效期起始时间为2003年10月10日,2009年10月10日就应该申领新驾驶证。原来他在2008年12月16日驾驶自己的客运车因超员被处罚,却一直没到大队接受处理,致使驾驶证无法审验换证,现在驾驶证是无效的。

据王某交代,他现在无业,车主张某最近有事就找他代几天班。出站时车主带着自己的出车证件去场站签到,出站后驾驶事宜交给王某夫妻。因未取得驾照就开车,王某已被处以罚款2000,拘留15天的行政处罚。而该客运车违法行为也将会被依法抄告运管部门,并通知其所在公司予以严厉处罚。

因为王某夫妇无法联系车辆将26名乘客转运,为不影响旅客的行程,交警出面联系运输公司,调配车辆运载乘客。11时40分左右,滞留乘客全部转移完毕方才离开。(通讯员 王建 记者 苑菲菲)

县、乡公共机构纳入节能考核体系

本报5月3日讯(通讯员 张维明 周洪亮 记者 柳斌) 近日,烟台市发布《烟台公共机构节能考核评价办法》,与以往相比,县、乡两级公共机构也纳入考核体系,考核内容细化,考核成绩将与单位先进评比挂钩。这标志着烟台市全方位立体节能考核体系已基本形成。

新的考核办法规定,考核对象为市、县、乡各级公共机构,包括全部或部分使用财政资金的市、县、乡各级国家机关、事业单位和团体组织。据烟台市委机关事务局工作人员介绍,这次对市级公共机构节能考核评价区分为市级机关和市级机关所属行政事业单位两种评分细则。

“去年考核的是全市市级公共机构,纳入考核范围的共有200多家单位,加入县、乡两级后,将有2139家单位接受考核。”工作人员介绍说。

据了解,考核内容分为节能目标完成情况 and 节能措施落实情况。考核不合格的县市区和各级公共机构,不得参加全市其他先进集体的评选,主要负责人和相关责任人不得参加全市其他先进个人的评选。考核结果还将作为评选文明单位的一项重要内容,纳入烟台市文明单位考核体系。

莱山城管整治凤凰山公园周边环境

本报5月3日讯(通讯员 李绍琳 任素玉 记者 苗华茂) 为改善居民消暑环境,提高凤凰山公园周边休闲娱乐质量。近日,莱山区城管执法大队对影响凤凰山公园周边环境的生活垃圾、建筑垃圾、杂草乱石、储粪坑及水塘进行了清理和填埋。

据介绍,整个整治行动历时三天,共清理30余处污染点,清理建筑垃圾300余立方米,填埋水塘两处。针对遗留粪坑长时间影响周边环境,对居民生活造成不便的问题,城管部门对其进行了集中清理填埋。

编辑:刘新 美编/组版:夏坤

四类人群可享“一站式”医疗救助

海港医院成全市首家定点医院,医疗救助金将由医院先垫付



海港医院成为全市首家城乡低保“一站式”医疗救助定点医院。本报记者 孔雨童 摄

本报5月3日讯(通讯员 孔庆新 段文 记者 孔雨童) 6月1日起,凡芝罘区内符合条件的城、乡低保,城市“三无”对象及农村五保对象在烟台海港医院就医均可享受“一站式”的医疗救助。3日,芝罘区也是全市首家城乡低保“一站式”医疗救助定点医院落户海港医院。

“一站式”医疗救助是芝罘区政府在指定的符合条件的医院、卫生院、社区卫生服务站设立医疗救助窗口,在“城镇医疗保险”和“新农合信息系统”的基础上,建立“芝罘区城乡医疗救助管理系统”,两套系统联网并行,实现医疗救助对象可以享受医疗救助与医保、新农合报销同步结算。医疗救助金由

定点医院先行垫付,民政部门定期结算。通过“一站式”结算,将过去凭单据逐级审批进行救助改为定点医院按有关规定直接给予补助的“一站式”结算机制。

“以往困难居民出院后要自己先缴纳除医保报销的费用,然后再找民政部门申请医疗救助,期间往往要耗费几个月时间,对于困难居民来说可能垫付的医药费也是个沉重的负担。”芝罘区民政局相关人士介绍说,此项政策为困难群众“减负”同时,也更方便。

据介绍,凡参保、参保的城乡低保、“三无”对象及农村五保对象,以其住院治疗所支出的医疗总费用,经城镇医保、新农合支付和补偿后,个人实际承担的医疗费用为基数进行救助,救助不设起伏线。救助标准:城乡低保户,按个人实际承担医疗费用的50%救助;城市三无对象,按个人实际承担医疗

费用的100%救助;农村五保户,按个人实际承担医疗费用的100%救助;医疗救助设年度封顶线,无论城乡低保户,城市三无对象还是农村五保户封顶线均为1万元。

“一站式”救助将充分体现“便捷”、“便民”的特点,救助对象住院期间,个人或代办人仅需提供本人书面申请、低保证(三无证、五保证)、城镇医保保证(新农合医疗证),到各个街道办事处办理“一站式”医疗救助介绍信,申请人持介绍信在定点医院出院结算时即可享受到医疗救助。

芝罘区民政局孔庆新科长介绍,这项政策将惠及全区16000余名困难居民。除首个试点医院海港医院,今后将在全区其他医院推开。

芝罘区低保中心咨询电话:6224917

烟台海港医院咨询电话:6742070

汽车展厅出租

烟台机场路13000平方米汽车展厅对外出租,可分割,可建4S店

电话:18766579889
13625350016